

2022

寶佳機構 第三屆繁星計畫

實習心得及自我成長彙整

Interns Feedback&Self-Development

The 3rd Multi-stat project

ice cool

## 寶佳機構 第三屆繁星 實習心得及自我成長彙整



新人報到第一天 - 第三屆助理工程師與上課講師大合照 -111.2.10

## 以下彙整 111 年繁星計劃 共32位實習生之心得及自我成長

推薦:精選前8篇實習心得

繁星計劃邁入第三屆,除往年配合的學校,今 年新增國立雲林科技大學的生力軍。

本屆實習生之用人主管多數給予學生高度評 價,認為學生們具有學習之熱忱及良好的工作態 度,在工作技能方面,工程繪圖及文書能力強,數 量計算邏輯及領悟力也很好,交辦的事情亦能夠順 利完成,多能勝任本職工作。現場實務經由磨練方 能獨當一面。

#### 多數實習生們表示:

- 1. 很慶幸做了實習的決定,幫助自己清楚認知未來 之方向,在學習新知識的過程中覺得很新鮮也很有 挑戰性,尤其看到了自己的成長,心中更是充滿了 喜悦。
- 2. 透過實習,對工作產生負責任的態度,為了能有 更好的表現,積極任事、主動請益,明白工作需具 備之能力,學習的目的性更明確,得到的效果也更 好。
- 3. 主管、同仁的關心,幫助我提早適應工地環境, 減緩對新環境產生的陌生與不安;覺得自己很幸運 遇到好的主管,讓工作環境與氛圍變的很好,很喜 歡這裡的工作。

# 91 學校:中華大學姓名:李仲恩 實習工地:鴻廣善捷段 指 導 師:溫 O 興 襄理

溫〇興襄理(左)、李仲恩(右)

很感謝襄理及其他同事,讓我在這短短的幾個月很快就適應這個環境了,從原本甚麼都不懂的實習生,每天巡視工地,然後拿著筆記本記錄現場狀況,回報主管,到之後與現場師傅聊天了解現場進度,然後協調工班進場時機,排除現場的臨時狀況,這些每個步驟出錯都會導致,現場進度的落後,尤其是現在缺工缺料情形嚴重,案子的工期就會慢慢的增加,也導致不必要的成本增加。

在工地裡最好玩的事就是遇到那些老師傅們,可以在旁邊看施工狀況以及當下詢問,師傅們也都很好,知道的都會解釋給我聽,還會跟我說剛進來工地要注意的問題,讓我在之後避免發生類似的錯誤,同事也都很好,當我遇到問題提問時,雖然問題很基本,但還是馬上就給我答案,在這段實習期間學習到很多課堂書本上沒有的眉角受益良多。



## THANK YOU FOR THE SUPPORT.

本次參與計畫的工務部主管及同仁一同拜訪學校辦理說明會

### 工務主管

廖晨佑經理、洪凱悌經理、黃偉誠副理、

黃聖巖副理、吳明達副理、蘇文達副理、

黃建偉襄理、黃琮瑜襄理、邱泰榮襄理、

黃昭勳襄理、葉勝全襄理、潘柏澄襄理、

徐子淵主任

## 第一屆-實習轉工程師

陳冠輔、劉上瑋、張家齊、趙柏閔

第二屆-實習轉工程師

蔡旻哲、廖哲潁

執行:莊明蓓、黃子翎、朱珮嘉 | 編輯:邱柏廉

